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22 Tiroler Traditionsbetriebe: Ehrung für
langjährige Leistung

Am Freitag wurden 22 Tiroler Unternehmen für ihre
beeindruckenden Betriebsjubiläen von 30 bis 370 Jahren
ausgezeichnet. Erfahren Sie mehr über ihre bedeutenden

Beiträge zur regionalen Wirtschaft!

Am Freitagabend fand eine besondere Veranstaltung im
Congress Igls statt, bei der 22 Tiroler Unternehmen für ihre
langjährige und engagierte Tätigkeit ausgezeichnet wurden.
Diese Unternehmen feiern im Jahr 2024 bedeutende Jubiläen
von mindestens 30 Jahren, und als Zeichen der Anerkennung
wurde ihnen die Urkunde „Tiroler Traditionsbetrieb“ verliehen.
Diese Feier verdeutlicht, wie wertvoll und wichtig stabile
Wirtschaftsstrukturen in unserer Region sind.

Der Festakt wurde von Wirtschaftslandesrat Mario Gerber
geleitet, der den Anwesenden die Bedeutung dieser
Unternehmen für die Tiroler Wirtschaft eindrücklich
nahebrachte. „Die heute geehrten Unternehmen haben seit
Jahrzehnten einen bereichernden Beitrag zur
Wettbewerbsfähigkeit Tyrols geleistet. Sie schaffen
Arbeitsplätze, bilden Lehrlinge aus und unterstützen aktiv die
lokale Wirtschaft“, so Gerber während seiner Ansprache. Er
betonte besonders, wie viele der ausgezeichneten Betriebe
erfolgreich den Generationswechsel gemeistert und dabei ihre
Unternehmenskultur immer weiter entwickelt haben.

Älteste ausgezeichnete Unternehmen

Unter den geehrten Betrieben finden sich einige mit



beeindruckender Geschichte. Die Mitterdorfer Fahrzeugbau
GmbH aus Nußdorf-Debant wurde für ihre 370-jährige Tradition
gewürdigt. Ursprünglich als Schmiedebetrieb gegründet, hat sich
das Unternehmen im Laufe der Jahrhunderte zu einem
Fahrzeugbauer entwickelt und beschäftigt heute neun
Mitarbeiter.

Ein weiteres bemerkenswertes Unternehmen ist das Hotel Café
Central GmbH in Innsbruck. Mit einer Traditionsgeschichte von
140 Jahren hat sich das Vier-Sterne-Hotel nicht nur einen Namen
gemacht, sondern setzt auch auf Nachhaltigkeit und
Umweltschutz, wofür es mehrfach ausgezeichnet wurde. Die
Betonung des Umweltschutzes zeigt, wie Unternehmen in der
Region innovative und nachhaltige Konzepte verfolgen, um die
Zukunft unseres Planeten zu sichern.

Ein weiteres Beispiel für langjährige Tradition ist die
Holzmanufaktur und Vitrinenbau Auer GmbH, die seit 130 Jahren
in Innsbruck tätig ist. Dieses Unternehmen fertigt hochwertige
Inneneinrichtungen und Vitrinen und beschäftigt rund 30
Mitarbeiter. Die Tatsache, dass die Firma mittlerweile in der
vierten Generation geführt wird, unterstreicht die Beständigkeit
und den Erfolg familiengeführter Betriebe in Tirol.

Diese Unternehmen sind nicht nur wirtschaftliche Säulen der
Tiroler Gesellschaft, sondern auch Beispiele für die
Herausforderungen und Erfolge, die mit einer langen
Unternehmensgeschichte einhergehen. Sie zeigen eindrucksvoll,
wie wichtig Familienunternehmen für die regionale Identität und
die wirtschaftliche Stabilität sind.

Zusammengefasst verdeutlichte die Veranstaltung die
herausragende Rolle, die tradierte, familiengeführte Betriebe in
der Tiroler Wirtschaft spielen. Ihre Fähigkeit, sich über
Generationen hinweg anzupassen und weiterzuentwickeln, ist
ein entscheidender Faktor für den anhaltenden Erfolg und die
Wettbewerbsfähigkeit des Wirtschaftsstandortes Tirol.
Informationen zu den ausgezeichneten Betrieben und ihrer



Bedeutung findet man in einem ausführlichen Bericht auf
www.unsertirol24.com.

Details

Besuchen Sie uns auf: die-nachrichten.at
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